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Методичні вказівки до виконання контрольних робіт з дисципліни 
«Митні операції» для студентів заочного відділення/ Укл.: 
Горовий Д.А. – Харків, ХНАДУ, 2015.  

 
 
 
Методичні вказівки містять перелік контрольних завдань, 

рекомендації до їх оформлення, список необхідної літератури. 
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МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ДО ВИКОНАННЯ 
КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 
1. Мета контрольної роботи 
Виконання контрольної роботи студентами заочної форми 

навчання є складовою частиною навчального процесу, активною 
формою самостійної роботи студентів. 

Мета контрольної роботи полягає в закріпленні і поглибленні 
теоретичних знань, придбаних студентами в процесі вивчення 
курсу, придбання навичок самостійної роботи з навчальною та 
спеціальною літературою, придбання навичок робити 
узагальнення і висновки. 

При виконанні контрольної роботи необхідно вивчити 
законодавчі акти, літературні джерела, у яких розглядаються 
питання запропонованої студенту теми. 

 
2. Зміст контрольної роботи і загальні вимоги по 

виконанню 
Варіант контрольної роботи студент вибирає відповідно до 

варіанта, що відповідає останнім двом цифрам залікової книжки. 
 Кожна контрольна робота виконується прописом в окремому 

зошиті або з на аркушах паперу формату А4 з використанням 
комп'ютерної техніки. Мінімальний обсяг роботи складає 18 
аркушів. 

До складу завдання включені: 
1) 3 теоретичні питання з різних розділів курсу; 
2) 1 практичне питання (задача). 
Зміст теоретичних питань повинен бути розкритий повністю, 

містити порівняння та узагальнення матеріалу. У текстовій 
частині повинні знайти відображення всі питання, передбачені 
робочої програмою дисципліни за цією темою. Розкриття змісту 
теоретичних питань варто супроводжувати аналізом статистичних 
даних, прикладами з практики господарювання підприємств. 
Необхідно також показати підходи до рішення тих або інших 
проблем, самостійно робити висновки на основі вивченої 
літератури, зібраного, обробленого й узагальненого фактичного 
матеріалу. 
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При рішенні задачі доцільно привести формули з 
розшифровкою вхідних у них величин, виконати рішення, 
вказувати одиниці виміру отриманих величин і зробити висновки. 

Кожне теоретичне питання повинно містити посилання не 
менше ніж п’ять джерел літератури. 

 
3. Підбор літератури, статистичної інформації і інших 

матеріалів 
Навчальну і спеціальну літературу по темі контрольної 

роботи студент підбирає самостійно, використовуючи для цього 
бібліотечний каталог або мережу Інтернет. 

Особлива увага повинна бути приділена першоджерелам: 
періодичним виданням, науковим статтям, нормативним актам 
(Закони України, укази президента, постанови уряду тощо). 
Користуватися необхідно тільки новими виданнями і останніми 
редакціями нормативних актів. Список використовуваних 
літературних джерел і інших матеріалів необхідно 
систематизувати і представити після тексту контрольної роботи. 

 
4. Виклад змісту контрольної роботи 
Зібраний, вивчений і оброблений матеріал за темою 

контрольної роботи необхідно викласти згідно плану роботи. 
Кожне завдання контрольної роботи повинне починатися з нової 
сторінки і мати свій заголовок. 

Кожна сторінка контрольної роботи нумерується в правому 
верхньому куті. 

Назви таблиць, рисунків повинні відбивати зміст цифрової і 
графічної інформації. Таблицю або рисунок розміщають після 
першого посилання на них у тексті. 

Приведені в роботі цифрові дані, цитати, таблиці, рисунки, 
якщо вони отримані з першоджерел, повинні супроводжуватися 
посиланнями на ці джерела. Посилання на цитовані джерела 
повинні бути оформлені певним чином: для книг – вказуються 
автор, назва книги, номер тому, частини, місце видання (місто), 
назви видавництва, рік видання, номера сторінок; для журналів – 
автор статті, її назва, назва журналу, рік і номер видання, номер 
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сторінок; для газет – автор статті, її назва, назва газети, дата 
випуску. 

Приведені в роботі формули обов'язково повинні містити 
розшифровку величин, що у неї входять. 

Текст роботи можна друкувати на комп'ютері або написати 
від руки чорнилом (пастою) чорного синього кольору. В 
останньому випадку робота повинна бути написана чітким, 
розбірливим почерком, грамотно й акуратно. Після тексту роботи 
перед списком літератури студент ставить свій підпис і дату 
виконання роботи.  

Контрольна робота виконується відповідно до вимог цих 
методичних вказівок, інакше вона не буде допущена до захисту, 
незалежно від її змісту. Закінчену контрольну роботу студент 
представляє в деканат заочного відділення для реєстрації в термін, 
визначений відповідним графіком. 

 
5. Рецензування і захист контрольної роботи 
Контрольну роботу рецензує викладач кафедри економіки 

підприємства, який проводить практичні заняття. Якщо рецензія 
позитивна, то робота допускається до захисту. 

Якщо робота написана з зауваженнями, її повертають для 
доробки або виправлення. При повторній здачі роботи для 
рецензування студент обов'язково додає рецензію на перший 
варіант роботи. 

Дату і час захисту роботи встановлює заочний деканат. 
Робота зараховується тільки за підсумками співбесіди її автора з 
викладачем. Отримати залік із курсу «Митні операції» студент 
може тільки після захисту контрольної роботи. 

 
6. Вибір варіанта контрольної роботи 
Варіант контрольної роботи визначається по двох останніх 

цифрах залікової книжки студента згідно таблиці:  
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Остання цифра шифру (номера залікової 
книжки) 

Передостання 
цифра шифру 

(номера 
залікової 
книжки) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

0 15 22 5 6 16 20 27 28 8 7 

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 16 23 4 7 17 21 26 29 12 6 

3 17 24 3 8 18 22 6 30 13 5 

4 18 25 2 9 19 23 5 1 14 4 

5 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 

6 19 26 1 10 15 24 4 2 11 3 

7 20 27 30 11 14 25 3 30 10 2 

8 21 28 29 12 13 2 1 29 9 1 

9 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

 
 

ВАРІАНТИ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 
Варіант 1 

Завдання 1. Сутність поняття, зміст і мета митного 
регулювання. 

Завдання 2. Митний режим як засіб визначення статусу 
товарів, що переміщуються через митний кордон, і передумова 
застосування до них процедур митного контролю. 

Завдання 3. Нетарифне регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності в Україні. 

Завдання 4 - задача  
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Підприємство-резидент «Весна» на підставі договору 
закупівлі-продажу з підприємством-нерезидентом «Summer» 
відвантажило товар на суму 9000 дол. США (60 т за ціною 150 
дол. США за тону) відповідно до рахунка-фактури з відстрочкою 
платежу, на умовах DAP (постачання до кордону) станція Чоп 
(кордон, Україна-Словаччина). Даний товар обкладається митом 
за ставкою 10%, ставка митного збору 0,2%. Курс долара США на 
день пред'явлення ВМД взяти згідно поточного курсу НБУ. 
Розрахувати фактурну вартість товару, митну вартість, суми мита 
та ПДВ. 

 
Варіант 2 

Завдання 1. Світова практика застосування нетарифних 
обмежень. 

Завдання 2. Інституційно-організаційна структура системи 
митного регулювання та основні напрямки державного 
регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Завдання 3 Визначення особливостей митного оформлення 
товарів і транспортних засобів відповідно до заявлених митних 
режимів із застосуванням вантажної митної декларації. 

Завдання 4 - задача  
Підприємство-резидент «Місто» на підставі договору 

купівлі-продажу з підприємством-нерезидентом «Mahindra» 
одержало товар на суму 15 569 дол. США, у тому числі 
транспортні послуги на території України на 1210 дол. США 
(відповідно до рахунку-фактури) на умовах СРТ (перевезення 
оплачене до пункту призначення) м. Хмельницький. Даний товар 
обкладається митом за ставкою 9%, ставка митного податку 0,2%. 
Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 
поточного курсу НБУ. Необхідно розрахувати фактурну вартість 
товару, митну вартість, суми мита, митного податку та ПДВ. 

 
Варіант 3 

Завдання 1. Вантажна митна декларація (ВМД) як основний 
документ при митному оформленні товарів і транспортних 
засобів. 
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Завдання 2.  Законодавча регламентація митної справи в 
Україні. 

Завдання 3. Тарифні методи регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності. 

Завдання 4 - задача  
Нарахувати ввізне  мито, акцизний збір та податок на додану 

вартість під час ввезення товарів в Україну 
Назва товару, який 
ввозиться на 
територію України 

Кількість, 
од. 

Митна вартість 
одиниці 
товару, дол. 
США 

Спосіб 
розрахунку 

Печі мікрохвильові 
марки Panasonic 

50 100 Безготівковий 

LCD Телевізор 
марки Sony 
діагональ 52”) 

30 800 Безготівковий 

Диски Blu-ray   500 8 Внесення 
готівки до каси 

Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 
поточного курсу НБУ 

 
Варіант 4 

Завдання 1. Податок на додану вартість. Експортний ПДВ. 
Проблеми, перспективи і порядок відшкодування у форматі 
чинного законодавства. 

Завдання 2. Митно-тарифна політика України після  вступу 
до СОТ. 

Завдання 3. Порядок визначення країни походження товарів 
з метою надання тарифних преференцій. 

Завдання 4 - задача  
Підприємство-резидент «Шедевр» на підставі договору 

купівлі-продажу з підприємством-нерезидентом «СІО» одержало 
товар на суму 55 303 дол. США (452 од. за ціною 74 дол. США за 
одиницю), у тому числі транспортні послуги на території України 
на 210 дол. США (відповідно до рахунку-фактури) на умовах СРТ 
(перевезення оплачене до пункту призначення) м. 
Дніпропетровськ. Даний товар обкладається митом за ставкою 
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10%, ставка митного збору 0,2%. Курс долара США на день 
пред'явлення ВМД взяти згідно поточного курсу НБУ. Необхідно 
розрахувати фактурну вартість товару, митну вартість, суми мита, 
митного збору та ПДВ. 

 
Варіант 5 

Завдання 1. Митний тариф та його зв’язок з Українським 
класифікатором товарів для зовнішньоекономічної діяльності 
(УКТЗЕД). 

Завдання 2. Механізм здійснення митного контролю та 
митного оформлення товарів і транспортних засобів із 
застосуванням вантажної митної декларації. 

Завдання 3. Визначення принципів формування загального 
рівня тарифних ставок. Урахування вимог СОТ та інших 
міжнародних і регіональних організацій при формуванні митної 
політики. 

Завдання 4 - задача  
Нарахувати ввізне  мито, акцизний збір та податок на додану 

вартість під час ввезення товарів в Україну 
Назва товару, який 
ввозиться на 
територію України 

Кількість, 
од. 

Митна вартість 
одиниці 
товару, дол. 
США 

Спосіб 
розрахунку 

Шоколад 
швейцарський Lindt 

15 кг 110 Внесення 
готівки до каси 

Шоколад молочний 
з начинкою 

100 9 Внесення 
готівки до каси  

Шоколад молочний 300 8 Безготівковий 
Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 

поточного курсу НБУ 
Варіант 6 

Завдання 1. Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної 
діяльності в Україні: зміст, напрямки регулювання, інструменти. 
Митно-тарифна політика України на сучасному етапі. 

 Завдання 2. Митний збір за митне оформлення, порядок 
нарахування, ставки, звільнення від оплати. 
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Завдання 3. Сутність понять «товарна номенклатура», 
«класифікація товарів», «система класифікації», «класифікаційні 
ознаки». 

Завдання 4 - задача  
Визначте загальну суму митних зборів за виклик працівників 

митниці для митного оформлення товару на підприємство, де вони 
зберігаються, якщо  кількість працівників митниці –  4 особи; 
термін оформлення 9 год., з яких 1 год. у неробочий час, 2 год. у 
вихідний день.  

Митна вартість вантажу, який надано до митного 
оформлення становить 5000 доларів США. Курс долара США на 
день пред'явлення ВМД взяти згідно поточного курсу НБУ. 
Заповніть відповідну графу в ВМД. 

 
Варіант 7 

Завдання 1. Сутність, зміст, умови застосування митних 
режимів, регламентованих Митним кодексом України. 

Завдання 2. Мито. Особливості стягнення залежно від митних 
режимів, які застосовуються. Умови надання преференцій при 
нарахуванні мита. 

Завдання 3. Верифікація сертифікатів походження товарів 
як один із напрямків роботи митних органів України. 

Завдання 4 - задача  
Вантаж надійшов до митниці призначення 1.11.2015 р. Дата 

доставки вантажу 4.11.2015 р. Власник вантажу надав вантаж до 
митного оформлення 12.11.2015 р. Визначте суму митного збору 
за перебування товарів під митними контролем, якщо відомо, що 
загальна митна вартість складає 120000 грн.. Заповніть відповідну 
графу ВМД. 

 
Варіант 8 

Завдання 1. Порядок транзиту товарів і транспортних 
засобів митною територією України. 

Завдання 2. Характеристика основних митних режимів. 
Завдання 3. Етапи формування і вдосконалення основних 

класифікаційних систем: Єдиної товарної номенклатури 
зовнішньої торгівлі, Стандартної міжнародної класифікація ООН, 
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Номенклатури Ради митного співробітництва, Комбінованої 
номенклатури Європейської економічної спільноти, 
Гармонізована система опису і кодування товарів.  

Завдання 4 - задача  
Відповідно до законодавства України розрахуйте митні 

платежі при ввезенні нового автомобіля "Шкода Фабія" з обсягом 
двигуна 1600 см3 на митну територію України в митному режимі 
"імпорту". Вартість визначена в "інвойсі" 10000 дол. США. Курс 
долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно поточного 
курсу НБУ. Заповніть відповідну графу в ВМД. 

 
Варіант 9 

Завдання 1. Основні класифікаційні системи і товарні 
номенклатури, що використовуються в практиці міжнародної 
торгівлі. Загальна характеристика основних товарних 
номенклатур. 

Завдання 2.  Сутність і поняття нетарифних обмежень. 
Завдання 3. Регламентація перетину кордону при здійсненні 

зовнішньоекономічної операції. 
Завдання 4 - задача  
В Україну із Італії надходить товар – "взуття". Відповідно до 

зовнішньоторговельного контракту товар доставляється на умовах 
EXW Мілан. Вартість одиниці товару 10 євро за пару. Загальна 
кількість одиниць 2000 пар. Курс євро на день пред'явлення ВМД 
взяти згідно поточного курсу НБУ. 
№ з/п Втрати Питома вага 
1 Ціна товару на умовах поставки ЕХW 100% 
2 Перевірка якості 0,1% 
3 Упаковка і маркування 0,3% 
4 Навантаження на транспортний засіб 0,2% 
5 Доставка до основного перевізника 4,0% 
6 Експортне мито 3,0% 
7 Навантаження на основний транспорт 0,2% 
8 Страхування перевезення 1% 
9 Оплата основного транспорту 67% 
10 Розвантаження 0,2% 
11 Доставка від основного транспорту 2,0% 
12 Розвантаження на складі підприємства 0,2%  
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1. Визначте контрактну вартість даної угоди. 
2. Визначте фактурну вартість даного контракту. 
3. Визначте митну вартість даного контракту. 
4. На основі якої вартості будуть розраховуватись митні 

платежі? 
Варіант 10 

Завдання 1. Антидемпінгове мито в українському 
законодавстві.  

Завдання 2. Процедура акредитації суб’єкта 
зовнішньоекономічної діяльності у митних органах. 

Завдання 3 Порядок переміщення валюти через митний 
кордон України. 

Завдання 4 - задача  
В Україну із Тайваню надійшла партія побутової техніки. 

Відповідно до умов угоди купівлі та продажу товар надходить за 
умовою DDP Київ. Вартість одиниці товару відповідно до даної 
умови поставки 200 дол. США. Загальна кількість одиниць 1000 
шт. Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 
поточного курсу НБУ. 

 
№ з/п Втрати Питома вага 
1 Ціна товару на умовах поставки 

ЕХW 
100% 

2 Перевірка якості 0,2% 
3 Упаковка і маркування 0,4% 
4 Навантаження на транспортний 

засіб 
0,5% 

5 Доставка до основного перевізника 6,0% 
6 Експортне мито 0,1% 
7 Навантаження на основний 

транспорт 
0,5% 

8 Страхування перевезення 3% 
9 Оплата основного транспорту 40% 
10 Розвантаження 0,8% 
11 Доставка від основного транспорту 4,0% 
12 Розвантаження на складі 

підприємства 
6,3%  
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1. Визначте контрактну вартість даної угоди. 
2. Визначте фактурну вартість даного контракту. 
3. Визначте митну вартість даного контракту. 
4. На основі якої вартості будуть розраховуватись митні 

платежі? 
 

Варіант 11 
Завдання 1. Валютний контроль за експортними та 

імпортними операціями. Роль та місце митних органів у системі 
валютного контролю. 

Завдання 2. Застосування митних режимів при здійсненні 
митного контролю та митного оформлення товарів і транспортних 
засобів, які переміщуються через митний кордон України. 

Завдання 3. Порядок зберігання підприємствами товарів та 
інших предметів, увезених на митну територію України під 
митним контролем. 

Завдання 4 - задача  
Розрахуйте загальну та середню вартість охорони та 

супроводження транзитних товарів митною вартою по території 
України. Вихідні дані до розрахунку: 
1 Транспортні засоби 4 одиниці (автотранспортні засоби, 

шо заявлені для транзиту) 
2 Відстань транзиту (S) = 1000 км (відстань маршруту, 

що визначила митниця 
відправлення) 

3 Кількість осіб 
супроводження 

(W) = 5 чол. 

4 Собівартість 
супроводження 

(C) - 3 дол. США (згідно з 
калькуляцією Держмиткому) 

5 Собівартість одного 
кілометра руху 

(A) - 0,33 дол. США (км) згідно з 
калькуляцією Держмиткому) 

6 Курс дол. США (для 
розрахунку) 

6 грн. — 1 дол. США за станом на 
1.01.2004 р. 

7 Кількість машин 
супроводження 

(Wa) = 2 одиниці (визначає митниця 
відправлення) 

 
Попередні дані для розрахунку: 
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1 Середня швидкість руху колони автотранспорту, 

що супроводжується митною охороною 
(V) 50 
км/год 

2 Дозволений сумарний час пресування колони 
транзитного автотранспорту на добу 

10 год. 

3 Собівартість охорони та супроводження 1 
інспектором митної охорони 

3 дол. 
США/го
д 

4 Собівартість витрат одного кілометра пробігу 
автотранспортних засобів зі супроводженням митної 
охорони 

0,33 дол. 
США/го
д 

5 Коефіцієнт, що враховує зворотний шлях до місця 
дислокації групи супроводження 

2 

Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 
поточного курсу НБУ. 

 
Варіант 12 

Завдання 1. Діяльність митних органів в контексті 
державної стратегії управління зовнішньоекономічною 
діяльністю. 

Завдання 2. Податок на додану вартість. Специфіка 
відшкодування експортного ПДВ відповідно до положень 
українського законодавства. 

Завдання 3. Особливості збереження товарів під митним 
контролем до завершення процедури митного оформлення. 
Законодавство України про відкриття митного ліцензійного 
складу і умови збереження товарів. 

Завдання 4 - задача  
28 січня 2014 р. з Нідерландів на митну територію України 

на адресу TOB "Нікі" надійшов вантаж – цибулини тюльпанів (код 
згідно з ТН ЗЕД 07.01.00.000) в кількості 12 т. Митна вартість 
товару - 184200 грн. (графа 45 ВМД). Ставка ввізного мита: з 1 
січня до 30 червня  - 10%, але не менше 0,4 євро за 1 кг; в інший 
період - 0,2 євро за 1 кг. Курс євро на момент подання ВМД взяти 
згідно поточного курсу НБУ. Визначити вид мита, що 
застосовується в даному випадку. Розрахуйте усі види митних 
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платежів, які сплачуються під час перетину кордону. Заповніть 
відповідні графи ВМД. 

  
Варіант 13 

Завдання 1. Мито. Особливості стягнення залежно від митних 
режимів, які застосовуються. Умови надання преференцій при 
нарахуванні мита. 

 Завдання 2. Характеристика основних розділів вантажної 
митної декларації. Порядок заповнення граф вантажної митної 
декларації. 

 Завдання 3. Характеристика основних розділів вантажної 
митної декларації. Порядок заповнення граф вантажної митної 
декларації. 

Завдання 4 - задача  
Визначити продажну ціну на імпортовану продукцію за 

наданими умовами. Назва продукції – кольорові телевізори. 
Країна-виробник – Республіка Корея. 

1 Контрактна вартість товару – 5000 дол. США 
3  Митний збір за оформлення митної декларації – 0,2 % 
4 Сума фрахту – 1000 дол. 
5 Страхування вантажу – 800 дол. 
6 Ставки мита 
а) преференційні – 0% 
б) пільгові – 10% 
в) повні –20% 
7 Акцизний збір на імпортовану продукцію – 10% 
8 ПДВ на імпорт продукції – 20 % 
9 Питома вага витрат обігу до купівельної ціни – 8% 
10 Умовна рентабельність – 30% 
11 Умова постачання – CIF 
Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 

поточного курсу НБУ. 
Варіант 14 

Завдання 1. Сутність і зміст митного контролю та митного 
оформлення товарів і транспортних засобів. Основні нормативні 
документи, що регулюють питання переміщення через митний 
кордон товарів і транспортних засобів. 
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Завдання 2. Процедура сертифікації експортних та 
імпортних товарів. 

Завдання 3. Характеристика основних методів визначення 
митної вартості. 

Завдання 4 - задача  
 Визначте суму платежів, які необхідно сплатити при ввозі 
продукції дитячого харчування, що реалізуються через 
спеціалізовані установи. Курс євро на момент подання ВМД взяти 
згідно поточного курсу НБУ. 
Найменування товару – Джем 
Код товарної номенклатури зовнішньоекономічної діяльності – 
20.07 
Країна експортер – Німеччина 
Ціна за одиницю – 0,63 євро 
Загальна кількість – 60 800 банок 
Умови постачання – EXW 
Податок на додану вартість при ввезенні товарів – 20% 
Митний збір за митне оформлення товарів – 0,2 % 
 
Витрати Питома вага витрат до 

відпускної ціни товару, 
% 

Витрати на транспортування 15 
Витрати на страхування 7 
Витрати на навантаження 3 
Витрати на розвантаження 4 
Комісійні експедитора 0,5 
Експортні платежі 0,15 
Витрати при зберіганні на складі 
продавця 

2 

Варіант 15 
Завдання 1. Визначення сутності і змісту валютного 

регулювання. 
Завдання 2. Визначення економічної природи мита та його 

функцій. 
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Завдання 3. Порядок переміщення товарів і транспортних 
засобів через митний кордон України, особливості здійснення 
митного контролю і його основні форми. 

Завдання 4 - задача  
Розрахуйте фактичний рівень захисного митного тарифу 

маючи наступні дані. При вільній торгівлі кожна гривна вартості 
одиниці продукції в текстильній галузі розподілялась наступним 
чином: 40 % додана вартість, 30 % бавовняна пряжа, 30 % – інше 
волокно. По відношенню до імпорту текстилю застосовується 
адвалорне мито в розмірі 25 %, а імпорт бавовняної пряжі 16,7 %. 
Відслідкуйте розподіл нової вартості одиниці продукції, 
враховуючи митний тариф. Визначте чому буде дорівнювати 
норма фактичного рівня захисного тарифу. 

 
 

Варіант 16 
 Завдання 1. Доцільність застосування митних режимів при 

здійсненні митного контролю та митного оформлення товарів і 
транспортних засобів, які переміщуються через митний кордон 
України. 

Завдання 2. Порядок здійснення контролю за доставкою 
вантажів у митницю призначення. Розкриття сутності понять: 
попередня вантажна митна декларація, попереднє повідомлення, 
акцизна декларація. 

Завдання 3. Принципи організації митної справи в Україні, 
нормативна база, що регламентує здійснення митного 
регулювання. 

Завдання 4 - задача  
Підприємство, що займається оптовою реалізацією 

побутових радіаторів на ринку України отримало оферти від 
виробників з Китаю, Тайваню, Італії. Пропозиції подані в табл. 
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Таблиця 1 – Умови поставки 
з/п Потенційні 

постачальники 
Ціна за одиницю 
товару (EXW) 

Кількість, 
одиниць 

Базисні 
умови 
поставки 

1 Фірма Китаю 1200 юань 3000 шт. FOB 
Шанхай 

2 Фірма 
Тайваню 

150 дол. США 3000 шт. FAS 
Гонконг 

3 Фірма Італії 140 євро 3000 шт. FCA Мілан 
Ціна на аналогічні по якості товари на ринку України 

становить 1400 гривень. 
 
Таблиця 2 - Структура витрат в ціні 

№  Витрати Питома вага 
1 Ціна товару на умовах поставки EXW 100% 
2 Перевірка якості 0,1% 
3 Упаковка і маркування 0,3% 
4 Навантаження на транспортний засіб 0,2% 
5 Доставка до основного перевізника 4,0% 
6 Експортне мито 3,0% 
7 Навантаження на основний транспорт 0,2% 
8 Страхування перевезення 1,5% 
9 Оплата основного транспорту 6,0% 
10 Розвантаження 0,2% 
11 Доставка від основного транспорту 2,0% 
12 Розвантаження на складі підприємства 0,2% 

Код товару по ТН ЗЕД 85.16.29 100. По першій і другій 
позиції є сертифікат походження товару. Курс валют на момент 
подання ВМД взяти згідно поточного курсу НБУ. 

1. Визначте фактурну вартість кожного з потенційних 
контрактів. 

2. Розрахуйте митну вартість кожного із потенційних 
контрактів. 

3. У відповідності до законодавства України розрахуйте 
основні платежі при розмитненні товарів. 

4. Визначте суму коштів які повинна перерахувати фірма на 
рахунок митниці. 
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6. Розрахуйте ціну реалізації імпортного товару якщо торгова 
надбавка не перевищує 20 % загальної вартості. 

7. Визначте оптимальну пропозицію серед запропонованих 
варіантів. 

 
 

Варіант 17 
Завдання 1. Визначення сутності та змісту митного 

контролю та митного оформлення товарів і транспортних засобів. 
Завдання 2. Основні засади і складові митно-тарифної 

політики держави. 
Завдання 3. Розкрити зміст процедури проходження 

митного контролю і митного оформлення товарів і транспортних 
засобів із застосуванням вантажної митної декларації. 

Завдання 4 - задача  
Розрахуйте суму митних зборів за митне оформлення товарів 

у випадку ввезення на митний ліцензійний склад, якщо відомо, що 
митна вартість товару – 10000 дол. США, митна декларація 
складається з 4 додаткових аркушів, курс долара США на момент 
подання ВМД взяти згідно поточного курсу НБУ. Заповніть 
відповідну графу в ВМД. 

 
Варіант 18 

Завдання 1. Державне регулювання операцій з 
давальницькою сировиною: зміст, мотиви, технологія. 

 Завдання 2. Митний контроль і митне оформлення товарів 
відповідно до заявлених режимів із застосуванням вантажної 
митної декларації. 

Завдання 3. Роль Товарної номенклатури 
зовнішньоекономічної діяльності у діяльності митних органів. 

Завдання 4 - задача  
Визначити продажну ціну на імпортовану продукцію за 

наданими умовами. Назва продукції – пилососи. Країна-виробник 
– Китай. 

1 Контрактна вартість товару – 7000 дол. США 
3  Митний збір за оформлення митної декларації – 0,3 % 
4 Сума фрахту – 1300 дол. 
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5 Страхування вантажу – 150 дол. 
6 Ставки мита 
а) преференційні – 0% 
б) пільгові – 10% 
в) повні –20% 
7 Акцизний збір на імпортовану продукцію – 10% 
8 ПДВ на імпорт продукції – 20 % 
9 Питома вага витрат обігу до купівельної ціни – 8% 
10 Умовна рентабельність – 20% 
11 Умова постачання – DAP 
Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 

поточного курсу НБУ. 
 

Варіант 19 
Завдання 1. Порядок здійснення митного оформлення та 

митного контролю із застосуванням вантажної митної декларації. 
Завдання 2. Українська класифікація товарів для 

зовнішньоекономічної діяльності як основа для проведення 
системи заходів тарифного і нетарифного регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності України. 

Завдання 3. Технологія здійснення валютного контролю за 
експортно-імпортними операціями. 

Завдання 4 - задача  
Відповідно до законодавства України розрахуйте митні 

платежі при ввезенні нового автомобіля "Форд" з обсягом двигуна 
2500 см на митну територію України в митному режимі "імпорту". 
Вартість визначена в "інвойсі" 20000 дол. США. Вартість за 
висновком експерта 25000 дол. США. Курс долара США на день 
пред'явлення ВМД взяти згідно поточного курсу НБУ. 

 
Варіант 20 

Завдання 1. Визначення поняття митної вартості як 
передумови застосування тарифних заходів регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів господарювання. 

Завдання 2. Принципи формування взаємовідносин 
суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та митних органів. 
Зміст процедури акредитації підприємств у митних органах. 
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Завдання 3. Роль Українського класифікатора товарів для 
зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД) у діяльності митних 
органів. 

Завдання 4 - задача  
Розрахуйте суму мита, митних зборів, акцизного збору і 

податку на додану вартість, які повинен сплатити громадянин 
України, що знаходився в річному службовому відряджені у США 
при ввезені на митну територію таких товарів: 

1 Телевізор 300 дол. США 
2 Комп'ютер 1800 дол. США 
3 Радіомікрофон 500 дол. США 
4 Музичний центр 2200 дол. США 
Заробітна плата становила у відрядженні 2000 дол. США в 

місяць. 
 

Варіант 21 
Завдання 1. Визначення ролі та місця митних органів у 

системі валютного контролю та регулювання. 
Завдання 2. Визначення бази нарахування митного збору, 

мита і митних платежів. 
Завдання 3. Адміністративне регулювання (заборони, 

ліцензування, дозвільна система, сертифікація) 
зовнішньоекономічної діяльності в Україні. 

Завдання 4 - задача  
Визначте суму мита, митних зборів, акцизного збору і 

податку на додану вартість, які повинен сплатити підприємець 
(свідоцтво про державну реєстрацію підприємства) при ввезені на 
митну територію України таких товарів: 
№ з/п Вид товару Кількість (шт.) Ціна за 

одиницю 
1 Мобільні телефони 200 40 дол. США 
2 Радіоприймачі 1000 5 дол. США 
3 Калькулятори 3000 2 дол. США 
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Варіант 22 
Завдання 1. Характеристика основних напрямків 

державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності 
суб’єктів господарювання. 

Завдання 2. Митне регулювання відносин з державами – 
членами СНД та країнами ЄС 

Завдання 3. Фіскальні функції митних органів. Сутність і 
види митних платежів. 

Завдання 4 - задача  
Розрахуйте суму митних платежів, які повинен сплатити 

громадянин України при ввезенні на митну територію України такі 
продукти харчування: 
№ з/п Вид продукту Кількість (кг) Ціна за 

одиницю 
1 М'ясо птиці 20 38 грн 
2 Яблука 108 10 грн 
3 Консерви рибні 100 150 грн 
4 Шоколад 50 75 грн 
5 Масло кокосове 60 100 грн 
б Арахіс 100 200 грн. 

 
Варіант 23 

Завдання 1. Визначення сутності поняття і видів митних 
платежів. 

Завдання 2. Порядок відкриття та діяльності митних 
ліцензійних складів на території України. 

Завдання 3. Митно-тарифна політика держави. Вплив 
митної політики на розвиток зовнішньої торгівлі України. 

Завдання 4 - задача  
Визначте загальну суму митних зборів за виклик працівників 

митниці для митного оформлення товару на підприємство, де вони 
зберігаються, якщо  кількість працівників митниці –  3 особи; 
термін оформлення 7 год., з яких 1 год. у неробочий час.  

Митна вартість вантажу, який надано до митного 
оформлення становить 5000 доларів США. Курс долара США на 
день пред'явлення ВМД взяти згідно поточного курсу НБУ. 
Заповніть відповідну графу в ВМД. 
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Варіант 24 
Завдання 1. Умови і порядок надання митних пільг щодо 

сплати мита та податків. 
Завдання 2. Особливості організації та функціонування 

митних ліцензійних складів. 
Завдання 3. Порядок ввезення на митну територію України 

давальницької сировини іноземного замовника та вивезення 
виробленої з неї готової продукції. 

Завдання 4 - задача  
Підприємство-резидент «Місто» на підставі договору 

купівлі-продажу з підприємством-нерезидентом «Mahindra» 
одержало товар на суму 15 569 дол. США, у тому числі 
транспортні послуги на території України на 1210 дол. США 
(відповідно до рахунку-фактури) на умовах СРТ (перевезення 
оплачене до пункту призначення) м. Хмельницький. Даний товар 
обкладається митом за ставкою 9%, ставка митного податку 0,2%. 
Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 
поточного курсу НБУ. Необхідно розрахувати фактурну вартість 
товару, митну вартість, суми мита, митного податку та ПДВ. 

 
Варіант 25 

Завдання 1. Митне оформлення імпортних поставок. 
Завдання 2. Принципи формування взаємовідносин 

суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та митних органів. 
Завдання 3. Основні принципи організації митного 

контролю та митного оформлення товарів і транспортних засобів. 
 Завдання 4 - задача  
Підприємство-резидент «Шедевр» на підставі договору 

купівлі-продажу з підприємством-нерезидентом «СІО» одержало 
товар на суму 155 500 дол. США, у тому числі транспортні 
послуги на території України на 210 дол. США (відповідно до 
рахунку-фактури) на умовах СIP (перевезення оплачене до пункту 
призначення) м. Харків. Даний товар обкладається митом за 
ставкою 10%, ставка митного збору 0,2%. Курс долара США на 
день пред'явлення ВМД взяти згідно поточного курсу НБУ. 
Необхідно розрахувати фактурну вартість товару, митну вартість, 
суми мита, митного збору та ПДВ. 
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Варіант 26 
Завдання 1. Принципи формування загального рівня 

тарифних ставок 
Завдання 2. Митно-тарифна політика держави. Вплив 

митної політики на розвиток торгівлі.  
Завдання 3. Світова практика застосування нетарифних 

обмежень: ефективність і масштаби застосування. 
Завдання 4 - задача  
Нарахувати ввізне  мито, акцизний збір та податок на додану 

вартість під час ввезення товарів в Україну 
 

Назва товару, який 
ввозиться на 
територію України 

Кількість, 
од. 

Митна вартість 
одиниці 
товару, дол. 
США 

Спосіб 
розрахунку 

Пилососи Saturn 100 500 Безготівковий 
LCD Телевізор 
марки Sфьыгтп 
діагональ 52”) 

30 200 Безготівковий 

DVD-Диски  1500 2 Внесення 
готівки до каси 

Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 
поточного курсу НБУ 

 
Варіант 27 

Завдання 1. Місце митного регулювання в системі 
державного управління зовнішньоекономічною діяльністю. 

Завдання 2. Характеристика основних розділів вантажної 
митної декларації. Порядок заповнення граф вантажної митної 
декларації.  

Завдання 3. Визначення митної вартості як передумова 
об’єктивності реалізації фіскальних і контролюючих функцій 
митних органів  

Завдання 4 - задача  
Вантаж надійшов до митниці призначення 1.05.2015 р. Дата 

доставки вантажу 5.05.2015 р. Власник вантажу надав вантаж до 
митного оформлення 11.05.2015 р. Визначте суму митного збору 
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за перебування товарів під митними контролем, якщо відомо, що 
загальна митна вартість складає 120000 грн.. Заповніть відповідну 
графу ВМД. 

 
 

Варіант 28 
Завдання 1. Особливості визначення митної вартості для 

окремих митних режимів. 
Завдання 2. Порядок визначення країни походження товарів 

з метою надання тарифних преференцій.  
Завдання 3. Міжнародний  союз автомобільного  транспорту  

(МСАТ,  IRU),  його призначення, основні функції.  
Завдання 4 - задача  
Підприємство-резидент «Шедевр» на підставі договору 

купівлі-продажу з підприємством-нерезидентом «СІО» одержало 
товар на суму 10000 євро, у тому числі транспортні послуги на 
території України на 110 дол. США (відповідно до рахунку-
фактури) на умовах СРТ (перевезення оплачене до пункту 
призначення) м. Львів. Даний товар обкладається митом за 
ставкою 10%, ставка митного збору 0,2%. Курс долара США на 
день пред'явлення ВМД взяти згідно поточного курсу НБУ. 
Необхідно розрахувати фактурну вартість товару, митну вартість, 
суми мита, митного збору та ПДВ. 

 
Варіант 29 

Завдання 1. Порядок  контролю  митними  органами за 
стягненням платежів під час митного оформлення  товарів,  
увезених (пересланих)  на  митну  територію України,  та  за    
перерахуванням  до бюджету податку на додану вартість  . 

Завдання 2. Визначення принципів формування загального 
рівня тарифних ставок. Урахування вимог ГАТТ/СОТ та інших 
міжнародних і регіональних організацій при формуванні митної 
політики. 

Завдання 3 Сутність і поняття нетарифних обмежень. 
Завдання 4 - задача  
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Розрахуйте суму митних платежів, які повинен сплатити 
громадянин України при ввезенні на митну територію України такі 
продукти харчування: 
№ з/п Вид продукту Кількість (кг) Ціна за 

одиницю 
1 М'ясо свинина 20 78 грн 
2 Ківі 108 40 грн 
3 Риба морожена 100 70 грн 
5 Масло вершкове 60 40 грн 

 
Варіант 30 

Завдання 1. Митна  Конвенція  про  міжнародні перевезення 
вантажів із використанням книжки  МДП  (Конвенція  МДП  або 
Конвенція ТІR). 

Завдання 2. Сутність, зміст, умови застосування митних 
режимів, регламентованих Митним кодексом України. 

Завдання 3. Законодавча регламентація митної справи в 
Україні  

Завдання 4 - задача  
Визначити продажну ціну на імпортовану продукцію за 

наданими умовами. Назва продукції – пилососи. Країна-виробник 
– Китай. 

1 Контрактна вартість товару – 10000 дол. США 
3  Митний збір за оформлення митної декларації – 0,4 % 
4 Сума фрахту – 2500 дол. 
5 Страхування вантажу – 400 дол. 
6 Ставки мита 
а) преференційні – 0% 
б) пільгові – 10% 
в) повні –20% 
7 Акцизний збір на імпортовану продукцію – 10% 
8 ПДВ на імпорт продукції – 20 % 
9 Питома вага витрат обігу до купівельної ціни – 8% 
10 Умовна рентабельність – 20% 
11 Умова постачання – СIF 
Курс долара США на день пред'явлення ВМД взяти згідно 

поточного курсу НБУ. 
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